



ДО
НАЧАЛНИКА НА РЕГИОНАЛНОТО
УПРАВЛЕНИЕ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО

ДИРЕКТОРИТЕ НА УЧИЛИЩАТА
ПАРТНЬОРИ

ДИРЕКТОРИТЕ НА ЦЕНТРОВЕТЕ
ЗА СПЕЦИАЛНА ОБРАЗОВАТЕЛНА
ПОДКРЕПА

ДИРЕКТОРИТЕ НА РЕГИОНАЛЕН
ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА
НА ПРОЦЕСА НА ПРИОБЩАВАЩОТО
ОБРАЗОВАНИЕ

ОТНОСНО: ЕВРОПЕЙСКА БАСКЕТБОЛНА СЕДМИЦА НА СПЕШЪЛ ОЛИМПИКС'2024

През 2024 г. Спешъл Олимпикс България продължава глобалната кампания **ПРИОБЩАВАНЕТО Е РЕВОЛЮЦИЯТА**.

В периода 25 ноември – 03 декември 2024 година, Спешъл Олимпикс България в партньорство с Българската федерация по баскетбол и Националната баскетболна лига организират промоционална кампания в подкрепа на Европейската баскетболна седмица на Спешъл Олимпикс'2024. Нашата обща цел е да разширим достъпа до спорт за хората с интелектуални затруднения в България и да променим живота им чрез баскетбола.

В рамките на кампанията Спешъл Олимпикс България кани Центрове за специална образователна подкрепа, Регионалните центрове, Домовете за хора с умствена изостаналост и училищата и детските градини в страната да организират промоционални спортни празници по баскетбол, индивидуални умения с топка и състезания с участие на смесени отбори на младежи с и без интелектуални затруднения. Целта е да бъдат насърчени Центровете за специална образователна подкрепа, Регионалните центрове заедно с техни партньори и общообразователните училища да предложат нови възможности за децата с и без интелектуални затруднения да играят заедно популярната игра баскетбол, както и други занимателни спортни игри с топка.

Спешъл Олимпикс България бе отличена от ФИБА Европа за резултатите от кампанията в рамките на Европейска баскетболна седмица'2021.

Всички участници в училищните баскетболни състезания, демонстрации и турнири, които ще се проведат в рамките на Европейската баскетболна седмица'2024 отново ще получат сертификати за участие от Спешъл Олимпикс България с благодарност за положените от тях усилия в подкрепа на мисията за приобщаване чрез спорт по предварителна заявка на електронна поща: sobg@prosport-bg.net. (Моля, вижте Приложение 1 за участие с проведено училищно събитие).

Спешъл Олимпикс България отправя покана за участие в кампанията:

I. С ПРОВЕЖДАНЕ НА БАСКЕТБОЛЕН ТУРНИР В УЧИЛИЩЕ/ДЕТСКАТА ГРАДИНА/РЕГИОНАЛНИЯ ЦЕНТЪР:

Правила за участие:

1. В един отбор по баскетбол има 3 участника (2 атлета със СОП + 1 партньор)
2. Един отбор може да бъде смесен от момчета и момичета.
3. Състезанието се провежда на един кош с два отбора по трима играчи.
4. Времето на провеждане на самата игра се определя от треньора (в зависимост от физическата подготовка на децата със СОП)

За участие, моля попълнете Приложение 1 и го изпратете на sobg@prosport-bg.net в срок до 3 декември 2024 г.

II. С ОЦЕНКА НА ИНДИВИДУАЛНИ БАСКЕТБОЛНИ УМЕНИЯ:

Правила за участие:

1. В оценката могат да участват неопределен брой ученици, приоритетно такива със специални образователни потребности
2. Организирайте и проведете трите оценки за умения – дриблиране, стрелба от място, стрелба по мишена – Вижте Приложение 2 за правилата.
3. Попълнете фишове (Приложение 2.1) с резултатите за всеки участник, сканирайте ги и ги изпратете на долу-посочения имейл адрес

За участие, моля попълнете Приложение 1 и Приложение 2.1 и го изпратете на sobg@prosport-bg.net в срок до 3 декември 2024 г.

Училището с най-много участници, включително ученици със специални образователни потребности, в училищен баскетболен празник ще бъде обявено по време на Международната конференция „Спортът – инструмент за социално включване“, която ще се проведе на 5 декември 2024 в град София. За повече информация: www.sobg.prosport-bg.net

Мисията на Спешъл Олимпикс е да организира целогодишно спортно-състезателна дейност в различни Олимпийски спортове за деца и възрастни с интелектуални затруднения, като им предоставя устойчиви възможности за развитие на тяхната физическа култура, да проявяват смелост, да изпитват радост, както и да осигури възможност да споделят дарбите и уменията си със своите семейства, своите връстници и общности.

За контакт:

Диана Банчева – Програмен координатор на Спешъл Олимпикс България
тел. 0885 321 361, ел. поща: diana@sreda.net

гр. София, 12.11.2024 г.

С благодарност за съпричастието,

Д-р Христо Христов
Национален директор на Спешъл Олимпикс България
25 години в подкрепа на приобщаването в България



ЗАЯВЛЕНИЕ

**ЗА УЧАСТИЕ В НАЦИОНАЛНАТА КАМПАНИЯ
„РЕВОЛЮЦИЯТА Е ПРИОБЩАВАНЕТО“
В РАМКИТЕ НА ЕВРОПЕЙКСА БАСКЕТБОЛНА СЕДМИЦА
НА СПЕШЪЛ ОЛИМПИКС‘2024
С УЧИЛИЩНО СЪБИТИЕ**

Наименование на учебното заведение	
Населено място	
Вид на проведеното спортно занимание	<ul style="list-style-type: none"> • Баскетболен турнир • Оценка на индивидуални умения (Моля, вижте Приложение 2 за правилата)
Дата на провеждане на събитието	
Общ брой на участниците	Брой момчета Брой момичета
Брой участващи деца със специални образователни потребности	Брой момчета Брой момичета
Възраст на участниците	
Резултати от проведеното състезание/ оценка	
Имена на треньорите	
Имена на доброволци	
Лице за контакт	
Имейл на лицето за контакт	
Телефонен номер на лицето за контакт	